

曾赞荣调研供暖保障工作时强调 提高服务质量 积极回应诉求 确保群众温暖过冬

本报讯(记者 刘薇)11月15日正式启动今冬供暖。14日上午,区委书记曾赞荣在调研供暖保障工作强调,供暖工作关系千家万户,要坚持以人民为中心的发展思想,提高服务质量,做好供暖保障,积极回应群众诉求,确保群众温暖过冬。

29MW燃气锅炉,供热能力约500万平方米。目前,项目已完成全部设备安装及试运行工作,正式具备供热条件,正在同步开展锅炉房及厂区装修、绿化工作。曾赞荣结合展板详细了解全区供暖保障工作和项目规划建设情况,他指出,群众温暖过冬一刻都不能耽误,相关部门和供热企业要全力做好供暖保障工作,进一步提高服务质量,提升应急保障

能力。要把安全放在第一位,严格执行安全生产各项规定,加强巡检和维护,尤其注重对老旧小区的检修,不能出任何差错。

刘庄新村换热站供暖面积15.6万平方米,为17栋楼约1600户居民提供用热保障。曾赞荣走进调度室,察看供热数据监控监测平台,听取供暖服务保障和接诉即办等工作汇报,并走进换热站察

看设备运行情况。曾赞荣对该换热站接到群众诉求后,20分钟即可上门服务的做法表示肯定,他说,供暖关系千家万户,供暖工作好不好要看群众满意度。要以群众需求为出发点,增强服务意识,及时回应群众诉求,高效解决供暖存在的问题,确保群众过一个温暖的冬天。

区委常委、常务副区长阳波,副区长倪德才参加。

马驹桥未诉先办解决群众急难愁盼问题 心系居民修路灯 照亮温暖回家路

“小区内外的路灯全亮了,下班回家、出门散步,再也不用摸着黑,担心摔倒和剐蹭,真是方便多了!”近日,马驹桥镇宏仁社区心系居民未诉先办,修好了院内院外的路灯,照亮了居民回家路,赢得了广泛好评。

产权单位是开发商,于是社区、物业、镇政府带着居民的诉求,多次与开发商沟通,终于协商出了结果。开发商委托物业对所有已损坏的路灯进行全面检修,排除隐患,保障居民生活。

来到宏仁家园小区,修理好的一盏盏路灯,就像一个卫士,为居民夜晚回家、出行安全保驾护航。“路灯虽小,但它不仅照亮了我们回家的路,更如冬日暖阳般温暖了居民的心。”居民顾静说。此前,小区外围道路上的路灯一直不亮,居民晚上经常是看不清路,不仅很不方便,还存在安全隐患。另外,小区里面也有许多路灯不亮,这给出来散步遛弯的居民也造成不便。

经过修理,目前小区内外的路灯重新亮了起来。“这可真是为大家办了一件大实事呀!”居民周明点赞道。

像这样未诉先办为居民解决烦心事,只是全镇各社区工作中中的一个缩影。目前,从接诉即办到未诉先办,马驹桥镇倾听群众呼声,听取群众意见,不断为群众解决急难愁盼问题,实实在在提升居民的归属感和幸福感。

下一步,马驹桥镇将充分践行“未诉先办”的工作理念,应民心、会民意、解民忧、敢担当、快作为,及时回应群众最关切的问题,提早发现问题解决问题,有效解决居民烦心事。

下一步,马驹桥镇将充分践行“未诉先办”的工作理念,应民心、会民意、解民忧、敢担当、快作为,及时回应群众最关切的问题,提早发现问题解决问题,有效解决居民烦心事。

(代金光 张铁媛)(马驹桥镇发布)

通州区司法局将探索建立 设计小镇公共法律服务站

日前,通州区司法局组织36名党员代表和业务骨干深入张家湾设计小镇,开展“融入城市副中心、服务城市副中心”主题党日活动暨年轻干部创新实践活动。下一步,区司法局将探索建立设计小镇公共法律服务站,真正实现“向前融入一步,向前服务一步”。

风险能力。

当天,大家观看了设计小镇宣传片,在设计小镇相关负责人的带领下,实地参观了设计小镇创新中心、北京未来设计园区、经开区汇园和珠江一期工程。

结合设计小镇发展目标,下一步,区司法局将充分发挥党建引领优势,加强统筹协调,建立优化营商法治环境保障联席会议机制,探索建立“政企会客厅”、重点企业“服务包”等制度。加强贯彻落实,严格重大决策审核,对拟出台涉企行政规范性文件实行合法性审查和公平竞争审查;规范行政执法,优化行政检查,营造包容善待企业的良好氛围。加强服务保障,探索建立设计小镇公共法律服务站,组建集知识产权、对外贸易、IPO等领域法律专家于一体的顾问团队,定期对设计小镇签约企业进行“法律体检”,及时、精准跟进企业需求,防范法律风险,为设计小镇建设发展提供坚实法治保障。

“设计小镇建设是城市副中心建设引入新业态、盘活老工业基地的重要一笔。”区司法局党组书记甄朋表示,作为全面依法治国工作的统筹和牵头部门,区司法局有义务、有责任与中关村通州园管委会深度融合、高效联动,打造法治化营商环境,不断提升设计小镇的竞争力、创新力、影响力和抗

(田兆玉)(通州区司法局发布)

打卡枫林马镇 感受别样风情

欣赏五角枫红叶、感受亲王府韵味、体验高端野奢营地……深秋初冬,科右中旗迎来了了一年中最美的季节,处处迸发出无限美好风光。

走进非遗展示区,体验指尖上的温柔。

为展现助推通州对口帮扶合作单位美丽丰富的文旅资源和产业发展,通州区文旅局开展“蒙三旗”文化旅游扶贫系列活动。本次带您走进创造灿烂星河游牧文化的科右中旗,宣传推介当地的好景点、好去处,尽享枫林马镇旅游美好时光。

在中影影视基地,手摇电话的手柄尚温,送报的自行车上还有热情的送报员……仿佛游客回到六七十年代的北方城乡,回忆如潮水般袭来,既熟悉又陌生。

在五角枫生态旅游景区,漫步在翠绿、浓绿、鹅黄、深红的五角枫林间,听风“诉说”传奇的故事。枫林营地安排了具有当地特色的互动演出,游客可与乌兰牧骑演员们一起跳欢快的安代舞,与民间协会的演员们拉起悠扬的四胡,还可与非遗传人学唱乌拉力格尔等,在多彩活动中体验特色民族文化。

再到蒙古族文化产业园,这里有马文化体验馆、男儿三艺馆、蒙古族刺绣文化博物馆、蒙古大营、儿童游乐场5个景点,可以看一场激情赛马,体验射箭、摔跤技艺,还可以上一堂高端骑马课。

旭日东升,一束光透射进古老的城墙,一砖一瓦、一草一木变得色彩斑斓。这时的图什业图亲王府,美成了一首诗,让游客感受穿越时空的厚重与静美。漫步王府园林,一株株古树伫立在木栈桥两旁。登童子山,取一条许愿彩绳,向树龄已达360年的“尚喜”神树祈福。

而翰嘎利湖休闲旅游度假区蓝天白云、碧水银波,被誉为内蒙古的“马尔代夫”。乘快艇、坐游轮、骑沙滩摩托……在碧海蓝天间,畅游沙滩浴场,感受速度与激情。

如今,科右中旗作为兴安盟一座新兴旅游小镇,生态环境优美,湖光山色秀丽,魅力十足。下一步,将着力推动旅游业向“全景、全业、全时、全民”迈进,构建城乡一体化全域旅游发展新格局。

(代金光 赵京)(通州区文旅局发布)

曾赞荣调研疏整促专项行动违法建设拆除工作时强调 坚定有序治理违法建设 全力推进高质量发展

本报讯(记者 刘薇)11月14日上午,区委书记曾赞荣先后来到潮县镇、西集镇、宋庄镇,调研疏整促提升专项行动违法建设拆除工作。他强调,要坚持问题导向,加大力度、加快进度,坚定有序治理违法建设,确保按期完成年度任务。要强化规划引领,做好腾退空间利用工作,全力推进高质量发展。

61026平方米。曾赞荣走进厂房察看违法建设情况,了解拆违工作进展及举措。他指出,属地和有关部门要认真梳理每一块腾退土地,摸清现状底数,理清规划思路,为下一步稳步推进工作夯实基础。

已完成部分违建拆除工作。曾赞荣指出,要尽快拆除全部违法建设,建立长效机制,严格控制新增违法建设。

题导向,加大力度、加快进度,坚定有序治理违法建设,确保按期完成年度任务。坚持统一、科学的规划引领,统筹做好腾退空间利用工作。提高建筑垃圾消纳能力和资源化利用水平。提早谋划明年工作任务,以疏解整治提升专项行动为抓手,全力推进高质量发展。

在西集镇的北京东兴欣跃新型材料有限公司拆违现场,挖土机正在作业,洒水车在一旁除尘,建筑垃圾清运工作有序展开。该公司占地面积20721平方米,

曾赞荣要求有关部门及时清理,做到“场清地净”。

区委常委、常务副区长阳波,副区长倪德才参加。

城市副中心再次走进高校选聘英才

近三年已招录近500名优秀青年人才

本报讯(实习记者 陈潇 记者 陶涛)砥砺奋进新时代,青春逐梦副中心。日前,城市副中心启动2021年度走进高校英才选聘活动,先后赴清华大学、北京大学举办宣讲会,引聚有理想、有抱负、有本能的青年人才到城市副中心干事创业。为充实人才储备,助力城市副中心发展建设,近三年,通州区已走进高校招录近500名优秀青年人才。

选聘会现场播放了北京城市副中心宣传片,从战略地位、规划建设、文化传承等方面多维度地展示了城市副中心深厚的历史底蕴与广阔的发展机遇,向优秀学子发出加入城市副中心建设、共同砥砺前行的邀请。

任职的清华大学、北京大学校友分别在两场选聘会上分享了工作经历与成长故事。

医疗保障及组织培养体系,为符合条件的人才提供全方位服务保障。对于应聘成功且符合条件的毕业生,将按住房保障政策享受优先申购共有产权房、优先配租人才租赁住房,非京籍人才将按有关政策解决进京户口。并推荐优秀青年人才参加市级以上人才工作奖项评选。

会上,区委常委、组织部部长陈江华作了《砥砺奋进新时代 青春逐梦副中心》主题宣讲,诚挚欢迎青年才俊到城市副中心施展才华;在城市副中心

宣讲会之后,在场学生向招聘相关负责人进行了详细咨询和简历投递。

近年来,通州走进高校选聘招录人数逐年上涨,近三年已招录近500人。

舞台剧《九歌》城市副中心首演

本报讯(记者 孙云柯 张丽)昨晚,由编剧闫小平、导演邵泽辉合作的舞台剧《九歌》在通州区文化馆首演,作品通过现代化的艺术诠释,演绎了远古的呐喊与当下的深情,呼应大运河文化所蕴含的“团结协作、攻坚克难”的民族精神。

了该剧利用现代元素去重构《九歌》的大胆尝试,符合原作瑰丽绚烂、充满想象力的精神内核。舞台剧融合了舞蹈、民谣等元素,用诗化方式表达了这种精神内核。剧中,“少司命”“湘君”“河伯”“东君”“山鬼”等重要角色以现代化的方式讲述故事,对疫情引发的人类困境进行了反思,从迷茫、痛苦、绝望中,上下求索、克服恐惧、拒绝诱惑,最终在河水的

陪伴之下走向未来,展现了团结一致、生生不息的民族精神。

己的是他们在极其艰苦的环境中去交流、探索的勇气,希望通过舞台剧这种现代形式,将这种精神内涵继承和发扬,赋予其新的时代含义和文化价值。彩排期间,导演邵泽辉率领团队连续25天每天工作10小时以上,全力为观众呈现一台令人动容的好戏。

开幕式当天,先后进行了主旨报告、国际农业发展交流、研究报告发布、特邀嘉宾对话等活动,公布了2020中国县域现代农业发展优秀组织、个人推介名单。

舞台剧《九歌》取材自我国爱国主义诗人屈原的同名诗集。原作代表了屈原艺术创作的最高成就,体现了悲天悯人、不畏强暴的思想,舞台剧《九歌》继承了原作的浪漫主义色彩,并将主题落脚在“团结一致,定能战胜困难,迎来光明”。

区委常委、宣传部部长汤一原观看演出。

中国县域现代农业发展高层会议开幕

本报讯(记者 代金光 通讯员 范玉琴)近日,由通州区政府主办,通州区农业农村局、中国农业大学农业规划科学研究所、北京中农富通园艺有限公司联合承办的第十届中国县域现代农业发展高层会议在通州开幕。

及企业代表等云集一堂,以县域经济发展为基础,以科技创新发展为核心,围绕现代农业产业体系、生产体系、经营体系、生态建设和品牌建设等话题,总结脱贫攻坚成果,促进农业各领域沟通交流,为农业可持续发展及国家“十四五”农业农村现代化提供借鉴经验及方向预判。

据了解,目前,通州区基本构建起了以高新技术示范和现代农业产业为主的系列农业产业示范园,加速人才聚集、创新聚集、成果聚集。下一步,通州区将进一步增强与各方合作,协同共进,努力推动现代农业经济高质量发展,促进乡村振兴。

本届会议将持续至11月20日。期间还将举办七大专题研讨会和“云参观”活动。其中,“云参观”将通过网络集中展示广西“五彩田园”现代特色农业示范区、北京国际都市农业科技园、江苏金湖水漾年华等农业园区的风采。

本届会议以“内外循环·科技创新·绿色发展·乡村振兴”为主题,采用“大会现场直播”方式在线同步召开,专家

开幕当天,先后进行了主旨报告、国际农业发展交流、研究报告发布、特邀嘉宾对话等活动,公布了2020中国县域现代农业发展优秀组织、个人推介名单。

区委常委、统战部副部长、副区长王岩石参加开幕活动。

出真水 灭真火 企业消防大比武

本报讯(记者 徐清)日前,通州区消防救援支队与北投集团联合举办“一警六员”技能比武活动。北投集团所属单位组成9支队伍参赛,检验“一警六员”消防技能培训成果。



赛场比拼灭火技能。(通州区消防救援支队供图)

比赛包括原地着战斗服、灭火器灭真火、消火栓出真水三个科目。赛场上,参赛队员基本上达到“小火会用灭火器,大火会用消防栓”的要求。

区消防救援支队宣传科科长付刚介绍,自通州区“一警六员”培训考核工作以来,支队组织片区民警、企业保安、物业员工、微型消防站工作人员等开展“出真水,灭真火”的消防培训和考核。9月份至今,为288家单位3300人培训,培养了一批“见火不慌,抬手就灭”的准消防员,实现“灭早、灭小、灭初期”的工作目标。

当前,通州正在开展“119”消防宣传月活动,全区各单位以“关注消防 生命至上”为主题,普及防火知识,培训灭火技能,取得了很好的效果。